

ERRATA

Revista Brasileira de Epidemiologia 2014;17(1):18, 20, 22, 24, 26, 28 e 30
DOI: 10.1590/1809-4503201400010003

Artigo: Trabalho físico pesado e dor lombar: a realidade na limpeza urbana

Nas páginas 18, 20, 22, 24, 26, 28 e 30, onde se lê:
PATARO, S.M.S. ET AL.

Leia-se:
PATARO S.M.S., FERNANDES R.C.P.

Revista Brasileira de Epidemiologia 2014;17(3):615, 619, 621, 623, 625 e 627
DOI: 10.1590/1809-4503201400030004

Artigo: Dependência espacial das epidemias de malária em municípios da Amazônia Brasileira

Nas páginas 615, 619, 621, 623, 625 e 627, onde se lê:
Dependência espacial das epidemias de malária em municípios da Ecosistema Amazônico

Leia-se:
Dependência espacial das epidemias de malária em municípios da Amazônia Brasileira